

Súd: Mestský súd Bratislava I
Spisová značka: B2-4T/53/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1221010403
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 04. 2026
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Karol Posluch
ECLI: ECLI:SK:MSBA1:2026:1221010403.12

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Mestský súd Bratislava I samosudcom JUDr. Karolom Posluchom na hlavnom pojednávaní konanom dňa 24.04.2026 takto

rozhodol:

I. G., J.. XX. XX. XXXX I. G. G., Y. G. O.. Z. XX, Ž. J. E.,

uznáva sa vinným, že

konajúci v mene spoločnosti VB Invest s. r.o., so sídlom Dr. Jánskeho 443/13, Žiar nad Hronom, IČO: 45 446 920, uzatvoril dňa 07.04.2015 ako subdodávateľ so spoločnosťou AZ-MAN, s.r.o. so sídlom Kříšťanova 643/9, Praha 3, Česká republika, IČO: 250 88 742 zmluvu na realizáciu diela projektu „Obnova materskej školy E.Á. W.. - G., ktorá bola výhercom v rámci verejnej súťaže vyhlásenej Mestskou časťou Bratislava - Vrakuňa, pričom obvinený I.Í.V. G. už v čase uzatvorenia zmluvy nebol konateľom spoločnosti VB Invest, s.r.o., a zároveň obvinený I.Í.V. G. následne uzatvoril v presne nezistený deň v mesiaci apríl roku 2015 na miestnom úrade Mestskej časti Bratislava - Vrakuňa so sídlom Šíravská 7, Bratislava Zmluvu o dielo č. X/X/XXXX so spoločnosťou KP Stavspol s.r.o. so sídlom M. Schneidera Trnavského 3, Bratislava, IČO: 46 902 619, zastúpenú konateľom K. H., ktorej predmetom bola realizácia stavebných prác na projekte „Obnova materskej školy E.Á. W.. - G., čo znamenalo, že spoločnosť KP Stavspol s.r.o. sa stala subdodávateľom spoločnosti VB Invest s.r.o. na faktickú realizáciu predmetného projektu „Obnovy materskej školy E.Á. W.. - G., na základe ktorej spoločnosť KP Stavspol s.r.o. v zmysle Zmluvy o dielo č. X/X/XXXX vykonala práce na predmetnom projekte, a následne po ukončení prác bola spoločnosťou KP Stavspol s.r.o. vystavená pre spoločnosť VB Invest s.r.o. konečná faktúra č. XXXXXX na sumu 56.172,64 Eur, ktorá bola splatná dňa 12.08.2015, avšak k úhrade tejto faktúry zo strany spoločnosti VB Invest s.r.o. nedošlo, napriek tomu, že objednávateľ projektu Mestská časť Bratislava - Vrakuňa, ako hlavný objednávateľ realizácie projektu „Obnovy materskej školy E.Á. W.. - G. uhradila dňa 14.08.2015 finančné prostriedky vo výške 84.203,71 Eur spoločnosti AZ-MAN s.r.o., ktorá mala v zmysle Zmluvy o dielo č. XX/XXXX uzatvorenej s Mestskou časťou Bratislava - Vrakuňa realizovať predmetný projekt a spoločnosť AZ-MAN s.r.o. následne dňa 20.08.2015 uhradila spoločnosti VB Invest s.r.o. ako svojmu subdodávateľovi finančné prostriedky vo výške 84.180,-Eur ako svojmu subdodávateľovi na zahraničný bankový účet spoločnosti VB Invest s.r.o. vedený vo Fio banke, a.s. v Českej republike č. XXXXXXXXXXX/XXXX, avšak k úhrade finančných prostriedkov pre spoločnosť KP Stavspol s.r.o. nedošlo, čo obvinený I.Í.V. G. zdôvodňoval neodovzdaním všetkých potrebných dokumentov zo strany poškodenej spoločnosti KP Stavspol s.r.o. potrebných k riadnemu odovzdaniu a prevzatiu diela pre Mestskú časť Bratislava - Vrakuňa, hoci k takémuto odovzdaniu a prevzatiu diela reálne došlo v riadnom termíne za splnenia všetkých zmluvne stanovených podmienok a odovzdania potrebných dokladov k takémuto úkonu, a napriek tomu boli finančné prostriedky zo zahraničného bankového účtu č. XXXXXXXXXXX/XXXX spoločnosti VB Invest s.r.o. prevedené na bankový účet spoločnosti VB Invest s.r.o. vedený v spoločnosti Slovenská sporiteľňa, a.s. so sídlom Tomášikova 48, Bratislava, kde bol obvinený jediným disponentom bankového účtu a obvinený I.Í.V. G., ktorý následne tieto finančné

prostriedky postupne prevádzal na osobný účet č. XXXXXXXXX/XXXX vedený v Slovenskej sporiteľni, a.s. ktorého majiteľom bol I.Í.V. G., J.. XX.XX.XXXX, L.. XX.XX.XXXX, naposledy bytom E.Č.Q. X, Ž.M., ktorý je otcom obvineného I.Í.V. G., pričom obvinený I.Í.V. G. má k tomuto bankovému účtu dispozičné právo, čím spôsobil škodu vo výške 56.172,64 Eur spoločnosti Eurotransfer, spol. s.r.o., so sídlom Trenčianska 53, Bratislava, IČO: 31 722 261, ktorá je právnym nástupcom spoločnosti KP Stavspol s.r.o. so sídlom M. Schneidera Trnavského 3, Bratislava, IČO: 46 902 619,

t e d a

na škodu cudzieho majetku seba obohatil tým, že uviedol niekoho do omylu a spôsobil tak na cudzom majetku väčšiu škodu

č í m s p á c h a l

prečin podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona.

Podľa § 44 Tr. zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu vzhľadom na rozsudok Okresného súdu Žiar nad Hronom zo dňa 4.10.2021 sp. zn. 2T 52/2019, právoplatný dňa 4.10.2021, nakoľko pokladá trest uložený skorším rozsudkom na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku je obžalovaný povinný nahradiť poškodenému Eurotransfer, spol. s r. o. so sídlom Trenčianska 35, Bratislava, IČO: 31 722 261 (v konkurze) spôsobenú škodu vo výške 56 172,64 eur (slovom: päťdesiatšesťtisíc stosedemdesiatdva eur a šesťdesiat štyri eurocentov).

o d ô v o d n e n i e :

Podľa § 172 ods. 2 Tr. por. rozsudok neobsahuje odôvodnenie, nakoľko po vyhlásení rozsudku na hlavnom pojednávaní sa obžalovaný aj prokurátor vzdali práva podať opravný prostriedok.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho oznámenia na Mestskom súde Bratislava I. Oznámením rozsudku je jeho vyhlásenie v prítomnosti toho, komu treba rozsudok doručiť. Ak sa rozsudok vyhlási v neprítomnosti takejto osoby, oznámením je až doručenie rozsudku.